



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

В Тарко-Сале мужчина применил насилие в отношении сотрудника ГИБДД, возбуждено уголовное дело

Пуровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По данным следствия, в поселке Пурпе 10 апреля 2011 года в вечернее время подозреваемый, в нарушении правил дорожного движения и положения статьи 12.19 Кодекса об административных правонарушениях остановил управляемый им автомобиль у остановки общественного транспорта. Сотрудник ГИБДД ОВД по Пуровскому району, находящийся в этот момент на службе, попросил у правонарушителя отогнать транспортное средство в другое место, в ответ водитель отреагировал отказом. Инспектор дорожного движения потребовал представить документы, на что мужчина, с целью избежать заслуженного наказания за совершенное административное правонарушение, скрылся в салоне автомобиля своего товарища. В последующем нарушитель неоднократно законные требования полицейского игнорировал, а все происходящее снимал на видеокамеру мобильного телефона. В момент, когда инспектор дорожного движения принудительно вытащил нарушителя из автомобиля, последний нанес ему удар по лицу.

В настоящее время по уголовному делу проводится комплекс следственных действий и иных мероприятий, направленных на полное исследование обстоятельств случившегося. Расследование уголовного дела продолжается.

13 Апреля 2011

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/735196>